



МЧС Донетчины готово оперативно отреагировать в случае возникновения техногенной катастрофы, подобной землетрясению в Японии. Не имея прецедентов, сотрудники управления, чаще всего, оказывают помощь консультационного характера, но, в случае необходимости, в кратчайший срок могут быть сформированы отряды быстрого реагирования.

Об этом сегодня, 23 марта, во время проведения личного приема граждан на базе Главного управления МЧС г. Горловка заявило руководство ГУ МЧС Украины в Донецкой области.

Практика выездных приемов в Главном управлении МЧС Донетчины существует уже несколько лет. Она была начата по инициативе Андрея Бондаренко, который на тот момент был начальником главка, ныне Андрей Юрьевич занимает должность заместителя министра МЧС Украины. Жителей Горловки сегодня принимали: начальник главного управления, зам. начальника по оперативному реагированию, начальник управления надзорно-профилактической деятельности по линии служб гос. надзора, зам. начальника по материально техническому обеспечению, начальник финансового управления финансово-экономического управления главка, юрист главка и начальник сектора внутренней безопасности, к которому можно и нужно обращаться в случае возникновения фактов коррупции.

Подобные встречи направлены на создание конструктивного диалога между жителями городов области и специалистами управления МЧС. Сегодня горловчане нашли ответы на интересующие их вопросы в родном городе, без выезда куда-либо.



Для увеличения нажмите на изображение

В 2010 году, к сожалению, Горловка не попала в список выездных приемов областных спасателей, а потому было принято решение начать "тур" вопросов и ответов с нашего города.

На приеме побывали более 35 человек - местные жители, сотрудники МЧС города, работники предприятий, а также жители других близлежащих городов. Были озвучены вопросы взаимодействия МЧС с образовательными учреждениями, предотвращения чрезвычайных ситуаций, соблюдения правил противопожарной и техногенной безопасности, повышения квалификации работников МЧС, перспективы технического, денежного и вещевого обеспечения, оформления пенсий бывшим работникам.



Для увеличения нажмите на изображение

Являясь депутатом Донецкого областного совета, генерал-майор службы гражданской защиты, начальник ГУ МЧС Украины в Донецкой области Николай Ильченко проконсультировал горловчан и относительно сфер жизни, не связанных с МЧС.

Антон Дерюгин, "Горловский Медиа Портал"